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CobcTBEHHUK. Be3 obpeMeHeHnM. NMpocTopHasa M
cBeTnaga keaptunpa. OkHa Ha ABe CTOPOHbI.
BoHyCcOM ngeT orpoMHbIv TaMbyp 20-25 kB.M. B

CTOMMOCTb BXOAUT BCE, UTO Ha GOTO: Mebenb,
CaHTEXHWMKA, KyXHS. B noabe3ae 2 rpy30BbIX NndTa.
Pa3BuTaa MHPPaACTPYKTYpPa: OCTaHOBKM
obLlecTBeHHOro TpaHcnopTa, TL, WwKonbl 1
AeTcKkue cagbl. [NonHasg CTOMMOCTb B LOrOBOpPe.




KonmnuyecTBO KOMHaT: 2

STaxkew B oome: 10

YXunaga nnowanb: 41 M2

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KoCcMeTU4YeCcKunm

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 3 M.
MnaHMpoBKa KBapTUpbl: PacnaloHKa
Yrnosas/TopLesas: HeT

OTtonnexHune: LleHTpanbHoe

JTax: &

O6Laqa nnowanb: 62 M2

Mnowagb KyxHW: 12 M2

Tvn 6ankoHa: 6anKoOH 3acTeKNeHHbIN
Bua 13 OKOH: Ha pa3Hble CTOPOHDI

Tun goMa: KUPMUYHbIA

OKHa: NnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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